

МЕТАЛЛУРГ

№ 228 (568)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

НОЯВРИ

3

СРЕДА

1937 год

„Связь с массами, укрепление этой связи, готовность прислушиваться к голосу масс, вот в чем сила и непобедимость большевистского руководства“ (СТАЛИН).
(из лозунгов ЦК ВКП(б) к XX годовщине Октября)

В ответ на выступление товарища Сталина

Радио газеты прислали народ — заявил руководитель цеха. Выступление товарища Сталина внесло во все цехи завода новую волну производственной активности. Шлифовщик тов. Зотов выполнил план на 206 пр., полировщик тов. Маслов для две нормы в смеси. Смена тов. Аксимова (ново-трубный цех) выполнила задание на 136 пр. Бригада тов. Шарова выполнила план на 120 пр. Стальев тов. Седымова отдала 103 тонну плавку, выполнив план на 148 пр. Стальев тов. Ларентьев выполнил план на 146 пр.

Нормы производственных победы тестируют металлурги величия Сталина, того, кто ведет борьбу от победы к победе, кто подвигает людей подняться и кого в день выборов в Верховный Совет СССР будет голосовать народ, который оказывает нам вся страна.

РЕЧЬ ВДХОНОВИА

С огромным воодушевлением проклячи речь товарища Сталина стахановцы и ударники листопрокатного цеха. В ответ на слова товарища листопрокатчики по высшим производительность.

1 ноября бригада т. Зубакова при задании в 43 тн. прокатала 78 тонн, выполнив

задание на 181 пр. Бригада тов. Баранова и Вороженкова смена задание выполнили на 144 пр. и бригада тов. Забегаева на 178 пр.

— Речь товарища Сталина вдохновила нас. Мы и предрешили будем работать по стахановам, — заявили бригадиры, стахановцы.

Один за одним проходили годы, кали свой сурьмы отпечатки, делали Ивана Васильевича сумрачнее и молчаливее. Не было просвета в тяжелой трудовой жизни. С утра до позднего вечера жизнь была наполнена безрадостной, непрекращающейся работой.

Учиться Ивану Васильевичу долго не пришлося. Уже слишком бедна была семья, глава которой занималась портниговством. Началась трудовая жизнь. Работал Иван Васильевич по 15 часов в сутки, приходя домой с сыпавшей желтыми бесполезными сном.

Октябрьские дни заставили Ивана Васильевича в Петербурге из маленьких рабочими. Его знали, как «особо недовольного суще-

ствующим строем». Он активно участвовал в июльском восстании рабочих, против временного правительства, за большевистские советы.

Сейчас Ивану Васильевичу 60 лет, 7 лет он работает в ОКСе нашего завода, имея за плечами большую производственную практику.

Работает Иван Васильевич по стахановски. Выполнил производственный план на 170—280 прц. Работа в его руках спорится, пото му, что любит он ее, относится к ней всегда добро-состою.

18 октября с членомом в руках, радостный и улыбающийся шел Иван Васильевич на вокзал Крыма.

— Куда это вы Иван Васильевич?

— остановил его постreichавший знакомый.

— Еду на курорт в Крым. Однажды, получив, а там опять на работу. Жизнь тут уж больно, хороша, жить хочется, работать, творить полезное нужное дело. Могли и раньше мечтать о курорте?

— То то и оно, что нет. Могли ли мои dochь, если бы она жила в дни моей молодости, мечтать о учебе в педагогическом техникуме? Нет! не могла бы.

Учился реальное только до синих бурундуков. А вот я, если бы был советской властью, бы не учился и остался.

Иван Васильевич Зуев уехал на южный берег Крыма.

С Кудельником.

Золотые слова вождя

Речь товарища Сталина, произнесенная им на совещании руководящих работников и стахановцев металлургической и угольной промышленности, исключительной ясностью говорит об огромной работе, которую проявляет партия, правительство и лично товарищ Сталин к средним и малым работникам. Она воодушевляет нас на новые победы. С сталинскими словами в сердце истремлены мы 20ю годовщину Октября новых производственных побед, образовано подготовка к выборам в Верховный Совет. Свои голоса отдадут на выборах на земле великого Сталина, за его лучших соратников.

Не случайно товарищ Сталин свой первый пост произнес за здоровье и процветание наших средних и малых хозяйственных руководителей.

Руководителям нашего завода нужно учиться у товарища Сталина большевистскому руководству, большевистскому отношению к средним и малым людям. Это слабый участок на нашем заводе. Руководители до сих пор очень мало обращали внимание на малых работников и никак «не найдут» времени со временем молодые стахановцы.

Куклис — мастер архитектурного дела

За достойную встречу Октября

В октябрь коллектива по мартовскому цеху значительно увеличены темпы работы. Все стахановцы перевыполнили и ежечасные планы. Наиболее хорошие показатели у стахановца товарища Жемкова. За месяц он отдал 2128,8 тонн стальной отливки на 126,7 прц. Его сечь с квадратного метра пластика составляет 6,1 тонны. Но 116 прц. выполнены октябрьский план стахановец т. Ермаков, его средний сечь составляет 5,7 тонны.

Узнав о том, что отдельные руководящие работники и стахановцы металлургической и угольной промышленности удостоились быть принятными вождями нашей страны и правительства, стахановцы нового марта облизались за крепить достигнутые результаты и бороться за достойную встречу 20 летия Октября.

Счастливая старость

Иван Васильевич Ходол проработал в старо-маргансовском цехе 30 лет. Он считался одним из лучших стахановцев цеха.

Недавно Иван Васильевич ушел на пенсию, а честно заработанный отпуск.

— Замечательно стало жить, — говорит он. Мы с женой вполне обеспечены. Пенсия я получаю 250 руб. ся работает трактористом.

Раньше было не то. Раньше состарился или увядел, получила никакой поддержки, выгонят за ворота и живи как хочешь, — заявляет Ходол.

Парторг С. Воронков,

Повседневно руководить стенной печатью

Наша родина переживает сейчас великий дни. Приближаются выборы в Верховный Совет СССР по самому демократичному и мирному Конституции. Всюду развернулась подготовка к этому всемирно-историческому дню. Сейчас, когда избирательная кампания приняла мощные размеры, самой почетной, самой важной задачей является пропаганда и агитация избирательного закона.

Невиданную по размаху деятельность должна развить в избирательной кампании стенная печать. Нужно подготовить и повесить к выборам по лозунгам партии. Ленина — Сталина — десятки миллионов избирателей. Нужно помочь им глубоко усвоить и осознать серьезнейшее политическое значение и задачи выборов, изучить порядок их проведения, изложенный в Стalinском избирательном законе.

Только плохой руководитель может пренебрегать такой замечательной организаторской силой, как наизвестная печать и, однако, на нашем заводе многие руководители, партийные и профсоюзные организации стенные газеты недооценивают.

Не выходят стенные газеты изменившихся цехов. Редакторы — коммунисты т. Мальков и Седов забросили всю работу. Партийные организации Пынков и Воронков с этим притиркались и считают, что не их дело заниматься стенной печатью.

Еще хуже дело обстоит в новогрудском цехе. До сих пор членом редколлегии здесь считается бывшего рабочего цеха Васина, который давно уже расchet. Второго члена редколлегии избрали в Красную Армию, и теперь оказалось чуждым и арестован. Остался один редактор тов. Быстро, но в газете он думает меньше всего. Газета не появляется в свет несколько месяцев. Абсолютно ничего не сделано парторгом тов. Каравееву к тому, чтобы стенная газета выходила систематически и была боевым политическим органом.

Стенгазеты держат сял саргасом политических якорей. Их необходимо помочь, повседневное политическое руководство. Помощь и руководство обязаны оказать партийные организации.

Коммунисты! Крепче связь с беспартийными массами! Главное в избирательной кампании — не отмежевываться от беспартийных, а действовать сообща с беспартийными и совместно с ними выдвигать кандидатов в Верховный Совет ССР.

(Из лозунгов ЦК ВКП(б) к 20 годовщине Октября)

Товарищ Сталин — первый кандидат в депутаты Совета Союза

По всей стране с необычайным подъемом проходят собрания избирателей, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР. Рабочие, служащие, колхозники, бойцы Рабоче-Крестьянской Красной армии, советская интеллигенция выдвигают кандидатуры достойнейших сынов нашей великой родины, демонстрируют свою безграничную преданность родной большевистской партии, мудро и любому народу, родному и любому товарищу Сталину.

Избиратели многочисленных избирательных округов выдвигают кандидатов в депутаты Совета Союза любимиго вожака, отца, учителя и друга трудающихся Иосифа Виссарионовича Сталина. Избиратели самых различных районов страны просят товарища Сталина баллотироваться по их избирательному округу.

Товарищ Сталин выдвинут первым кандидатом в депутаты Совета Союза железнодорожников Туркестанского округа в П. Чкалов — от Куйбышевского губернаторского завода; Наркомом иностранных дел М. М. Литвином и Наркомом Финансов ССР А. П. Гричанов — от Старооскольского избирательного округа; Георгием Соловьевым — от Баскунчакской фабрики текстильной промышленности — избирателями Алма-Атинской — табачной фабрики.

Настал торжественный час в моей жизни, — сказала на предвыборном собрании работница Алма-Атинской фабрики текстильной промышленности Баскунчака. Вместе со всеми советским народом я выдвигаюсь первым кандидатом

в депутаты Совета Союза нашего родного, любимого вожака товарища Сталина. Ему мы обещаем всеми победами и достижениями, которыми золотыми буквами записаны в Сталинской Конституции.

Кандидатуры товарища Сталина в депутаты Совета Союза выдвигаются также железнодорожники пароходства ремонтных мастерских ст. Дюо, Октябрьской железнодорожной дороги, избиратели Керченского металлизавода им. Войкова, и многих других заводов, фабрик, колхозов, соколов, членов ПРКА общественных организаций. Миллионы избирателей выдвигают своими кандидатами верных соратников товарища Сталина — товарищ Молотова, Ворошилова, Кагановича, Калинина, Андреева, Чубара, Микояна, Жданова, Ежова, Хрущева.

В числе выдвинутых кандидатов в Совет Союза Н. К. Крупская, министр Советского Общества Фонда В. К. Бажов, Герой Советского Союза в П. Чкалов — от Куйбышевского губернаторского завода; Наркомом иностранных дел М. М. Литвином и Наркомом Финансов ССР А. П. Гричанов — от Старооскольского избирательного округа; Георгием Соловьевым — от Баскунчакской фабрики текстильной промышленности — избирателями Алма-Атинской — табачной фабрики.

Настал торжественный час в моей жизни, — сказала на предвыборном собрании работница Алма-Атинской фабрики текстильной промышленности Баскунчака. Вместе со всеми советским народом я выдвигаюсь первым кандидатом

Домохозяйки изучают положение о выборах

В поселке Владикавказе с большим интересом изучают «Положение о выборах в Верховный Совет ССР». Руководитель учебной Мария Ивановна Сидорова 24 октября на базелее присутствовало 10 домохозяек. Все они внимательно слушали беседчиков, задавали много вопросов, делались впечатленными особыей разносторонней жизни в прошлом, и о счастливой жизни в настоящем.

К. Суслакова.

БЕСЕДЧНИКИ

В старо-мартеновском же поселке Куржево по изучению Положения о выборах в Верховный Совет ССР организованы консультации. На 10 минутных совещаниях руководители кружков объясняют слушателям тот или иной неясный вопрос. Рабочие, колхозники читают «Правду», знакомятся с тем, как идет подготовка к выборам в Верховный Совет ССР в различных районах и городах. Особенно успешно работает беседчик тов. Неклюдов, охватывающий беседами по 70 человек.

М. Герасимов.

Витрины лучших людей

К XX годовщине Октября по пристройкам ОКСа организуют две витрины с портретами лучших стахановцев цеха. Одна будет висеть в Дворце культуры, другая в цехе.

округа где они проживают. Каждый из законов требует вместе залога суммы 150 рублей с т е р д и о (3750 рублей) за каждого выставленного кандидата. Сума эта не возвращается если за кандидата будут подано менее одной седьмой части общего числа голосов.

Избирателям — рабочим труде — принимать участие и в самих выборах, ибо выборы всегда происходят в рабочий день и никогда не назначаются на воскресенье (нерабочий день). В результате — около 25 процентов избирателей не являются к урнам.

Что касается второй палаты английского парламента — палаты лордов — то она вообще не избирается, а называется королем по представлению правительства. Из 700 членов палаты лордов — 600 являются представителями земельной аристократии. Остальные — крупные банкиры, промышленники и сановники. (ТАСС).

ЗА РУБЕЖОМ

На фронтах в Испании

На национальном фронте, в особенности в северной части провинции Гадальякара и к северу западу от Мадрида, сейчас наблюдаются крупные передвижения фашистских войск.

В провинции Гадальякара фашистские части пытались атаковать позиции республиканцев на дороге в Сория, но были отброшены. В секторе Куста де а Ренин (к северу от Аравалуса) фашисти предприняли атаку, поддержанную усиленным ружейным и пулеметным огнем. Атака была отражена. В северной части этого сектора, а также к западу, на участке Борбес — Сесенья, республиканские отряды захватывают

значительные военные трофеи.

В секторе к югу от реки Тахо в испанские войска оказались сильные позиции. Республиканская артиллерия бомбардировала французские укрепления.

28 октября фашисты подвергли Мадрид воздушной и артиллерийской бомбардировке. Среди гражданского населения насчитывается много убитых и раненых.

Вследствие неблагоприятных погоды на различных участках фронта наблюдалась затишье. Лишь в некоторых пунктах происходят ружейная и артиллерийская перестрелка.

Военные действия в Китае

НАНКИН, 30 октября (ТАСС). На фронте в северной части провинции Шаньси новые японские атаки возле Синьчука отбиваются китайскими войсками. Во время боев погиб полковник Синьчук. С началом боев в северной части провинции Шаньси японцы, по китайским сведениям, потеряли сводным, потеряв 2000 убитыми и ранеными.

Командные высоты окрестности Синьчука в провинции Шаньси, за которые в последние дни велись кровопролитные бои, взяты частями в 8 народно-революционной армии.

25 октября японские войска при поддержке артиллерии и танков поведут упорное наступление в районе восточной границы провинции Шаньси. Бой

должен длиться до 1 ноября. По последним сведениям, японцы прорвали в этом районе фронт и захватили город Гун, близ прохода Чигуангу. Падение Гуна решит часть важного горного перевала. Наньцзин-гун, от которого китайские силы были вынуждены отступить.

29 октября во время трех воздушных патетов на станицу провинции Шаньси — Тайюань убито и ранено свыше 100 человек. При втором налете японцы были сброшены 40 бомбами.

27 октября в секторе Тайчжинь-Пукоуской железной дороги японские войска совершили атаку на Фэнфандян (провинция Шаньдунь). Атака была отбита китайскими войсками. Обе стороны понесли большие потери.

Продолжают делать брак

Мастера старо-мартеновского цеха Панин и Гадлов, несмотря на неоднократные предупреждения, продолжают варить плавки по аналиту.

Смена мастера Панина за октябрь месяц вместо бракоделам. В. Личнов.

Халатность

1 ноября на цех № 3 стальевого завода Панцов привезли из выпуска плавки. Было отдано распоржение проверить отверстие. Но жеобладатель Колюков «заморозил» отверстие и не смог его увидеть. Пробить не удалось. Пришлося разматывать арматуру, на что ушло 40 мин. Выпуск плавки задержался.

В мартеновском цехе № 1 такие случаи не единичны. Это говорит о том, что некоторые товарищи продолжают халатно относиться к порученному им делу.

Б. Л. Организационный редактор — М. БЕЛОВ

ЗАВОД

ав 1 ноября 1937 г.

СТАЛЬ	ПРОИДАТЬ
570 тонн	358 тонн

ТЕБЛЕБЫ	240 тонн

Наименование цехов	Прод. плавки,
Сез. сутки	За сан. нед.
Мартен № 1 . . .	527, . . .
Мартен № 2 . . .	90,2 . . .
Маломартен . . .	82,5 . . .
Листостопорный . . .	118,9 . . .
Кровельный . . .	20 . . .
Трубный № 1 . . .	125,6 . . .
Трубный № 2 . . .	100,9 . . .
Вазильев . . .	102,9 . . .

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, улица им. Ленина, 218, 2-й этаж. Телефон редакции: завод — 1-300. Уполномоченный облигата № 150. Типография газеты „Выксунский Рабочий“ Тираж 1500 экз.